



# आमन लेखनी



अपनाएं ये उपाय रिमूव होगी सन टैनिंग.....

कंट्रोल हो सकता है पीसीओएस....

वर्ष : 09

अंक : 292

लखनऊ, 27 सितम्बर, बुधवार 2023

पृष्ठ : 08

मूल्य : 2.00 रुपए

**मौसम** अधिकतम तापमान 33.c न्यूनतम तापमान 27.c

**बाजार**

सोना 5510/ 9  
चांदी 73.50/ 9  
संसेक्स 66,009.15  
निफ्टी 19,674.25

## पीएम मोदी ने बांटे अपॉइंटमेंट लेटर, 51 हजार युवाओं को मिली नौकरी

एजेंसी / अमन लेखनी समाचार

नई दिल्ली, प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने मंगलवार को 51 हजार युवाओं को सरकारी नौकरी के लिए अपॉइंटमेंट लेटर बांटे हैं। इन अपॉइंटमेंट लेटर पानी वाली युवाओं को अलग-अलग क्षेत्र से जुड़े युवाओं को आयोजन किया गया था। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए नई दिल्ली के रायसिना रोड स्थित नेशनल मीडिया सेंटर में आयोजित कार्यक्रम के दौरान इन युवाओं को अपॉइंटमेंट लेटर बांटे हैं। रोजगार मेला के तहत देश के अलग-अलग क्षेत्र से जुड़े युवाओं को 51000 अपॉइंटमेंट लेटर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने बांटे हैं। बता दें कि देशभर के 46 स्थान पर रोजगार मेले का आयोजन किया गया था। इस रोजगार मेले में केंद्र सरकार और राज्य सरकार और केंद्र शासित प्रदेशों के लिए भर्तियां हुई हैं।



प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा कि इस बार की नियुक्तियों में महिलाओं की संख्या भी अधिक है। ये नारी सशक्तिकरण का बेहतरीन उदाहरण है। आज का समय वो है जब भारत की अर्थव्यवस्था तेजी के साथ आगे बढ़ रही है। इस दौरान युवाओं को कई अवसर मिलेंगे। बता दें कि सरकारी

नौकरी के लिए अपॉइंटमेंट लेटर 51000 से अधिक युवाओं को दिए गए हैं। युवाओं को यह नौकरियां कई विभागों में मिली हैं। जानकारी के मुताबिक नए कर्मचारियों की भर्ती भारतीय डाक विभाग भारतीय लेख परीक्षा लेखा विभाग परमाणु ऊर्जा विभाग राजस्व विभाग उच्च शिक्षा

विभाग रक्षा मंत्रालय और विभिन्न विभागों में की गई है। इसके साथ ही कर्मयोगी पोर्टल पर एक ऑनलाइन माइयूल भी जारी है जिसके जरिए नवनियुक्त कर्मचारी खुद को प्रशिक्षित भी कर सकते हैं। इस प्लेटफॉर्म पर सीखने के लिए 680 से अधिक ई लर्निंग सिलेबस उपलब्ध है।

### सीएम योगी ने कानून-व्यवस्था की स्थिति की समीक्षा की

लखनऊ, उत्तर प्रदेश सरकार ने प्रत्येक जिले में महिला थाना में प्रभारी के अलावा एक अन्य थाना का प्रभार महिला अधिकारी को सौंपने का फैसला किया है। एक बयान के मुताबिक, शारदीय नवरात्र से पहले राज्य की कानून-व्यवस्था की समीक्षा करते हुए मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि प्रत्येक पुलिस स्टेशन, सर्कल, रेंज और जोन सरकार की सीधी निगरानी में हैं और किसी भी गलत काम पर सेवा समाप्त कर दी जाएगी। बयान में कहा गया कि महिला सशक्तिकरण की दिशा में एक महत्वपूर्ण निर्णय लेते हुए मुख्यमंत्री ने सभी पुलिस प्रमुख/आयुक्तों को निर्देश दिए हैं कि हर जिला/आयुक्तालय में महिला थाना प्रभारी के अतिरिक्त एक अन्य थाना का प्रभार भी महिला पुलिस अधिकारी को दी जाए। मुख्यमंत्री ने अपराध की घटनाओं के आधार पर पुलिस स्टेशन, सर्कल, पुलिस अधीक्षकों/आयुक्तों के प्रदर्शन की समीक्षा की। आदित्यनाथ ने पुलिस अधीक्षकों और आयुक्तों को निर्देश दिया कि जिनकी साख टीक नहीं हो ऐसे पुलिस कर्मियों को किसी पुलिस स्टेशन या सर्कल का प्रभार नहीं दिया जाना चाहिए।

### मुंबई में गणपति उत्सव के सातवें दिन 17,187 प्रतिमाओं का हुआ विसर्जन



एजेंसी / अमन लेखनी समाचार

मुंबई में 10 दिवसीय गणपति उत्सव के सातवें दिन भगवान गणेश और देवी गौरी की 17,187 प्रतिमाओं को विभिन्न जलाशयों में विसर्जित किया गया। स्थानीय निकाय के अधिकारियों ने मंगलवार को यह जानकारी दी। स्थानीय निकाय के अधिकारी ने बताया कि सोमवार को उत्सव के सातवें दिन प्रतिमाओं के विसर्जन के दौरान कहीं से भी किसी अप्रिय घटना की सूचना नहीं है। अधिकारी ने बताया कि 17,187 में से 15,243 प्रतिमाएं वे थीं जो घरों में स्थापित की गई थीं, जबकि 1,758

प्रतिमाएं वह थीं जो सार्वजनिक जगहों पर स्थापित की गई थीं। इनके अलावा देवी गौरी की 186 प्रतिमाएं थीं। उन्होंने बताया कि 5,147 प्रतिमाओं को शहर के विभिन्न हिस्सों में तैयार किए गए कृत्रिम तालाबों में विसर्जित किया गया। मुंबई और महाराष्ट्र के अन्य हिस्सों में 10 दिवसीय गणेश उत्सव 19 सितंबर को शुरू हुआ था। उत्सव का समापन 28 सितंबर को अनंत चतुर्दशी के मौके पर होगा। अधिकारी ने बताया कि बृहन्मुंबई महानगर पालिका (बीएमसी) ने इस साल प्रतिमाओं के विसर्जन के लिए 69 प्राकृतिक जलाशय तय किए हैं और 191 कृत्रिम तालाब बनाए गए हैं।

### उच्च न्यायालय ने मानहानि शिकायत के खिलाफ राहुल गांधी की याचिका के संदर्भ में महाधिवक्ता की राय मांगी

एजेंसी / अमन लेखनी समाचार

मुंबई। उच्च न्यायालय ने कांग्रेस नेता राहुल गांधी द्वारा प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के खिलाफ कथित टिप्पणी को लेकर मजिस्ट्रेट अदालत द्वारा उनके खिलाफ शुरू की गई मानहानि की कार्यवाही को चुनौती देने वाली याचिका में शामिल कानूनी मुद्दों पर मंगलवार को महाराष्ट्र के महाधिवक्ता से राय मांगी। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के कार्यकर्ता होने का दावा करने वाले महेश श्रीश्रीलाल ने 2018 में प्रधानमंत्री मोदी के बारे में राहुल गांधी की कमांडर-इन-थीफ टिप्पणी पर मानहानि की शिकायत दर्ज की। गांधी द्वारा

निचली अदालत के समन को चुनौती देने के बाद, उच्च न्यायालय ने नवंबर 2021 में मजिस्ट्रेट को सुनवाई स्थगित करने का निर्देश दिया। तब से, उच्च न्यायालय के समक्ष गांधी की याचिका पर सुनवाई समय-समय पर स्थगित होती रही। मंगलवार को राहुल गांधी की याचिका पर सुनवाई करते हुए, उच्च न्यायालय के न्यायमूर्ति एस.वी. कोटवाल ने कहा कि याचिका में कानून के कुछ महत्वपूर्ण प्रश्न उठाए गए हैं। उन्होंने कहा, इसलिए, मैं महाराष्ट्र के महाधिवक्ता से इस मामले से जुड़े सभी कानूनी मुद्दों पर अदालत की सहायता करने का अनुरोध करना जरूरी समझता हूँ।

एजेंसी / अमन लेखनी समाचार

अमेठी में संजय गांधी अस्पताल को बंद करने के विरोध में सोमवार को शुरू हुए कांग्रेस के आंदोलन में मंगलवार को समाजवादी पार्टी (सपा) भी शामिल हो गई। प्रशासनिक फैसले के विरोध में अस्पताल के मुख्य द्वार पर कर्मचारी और डॉक्टर भी अनिश्चितकालीन धरने पर बैठ गए हैं। वहीं दूसरी तरफ एक गर्भवती महिला की मौत के आरोप में अमेठी के एक अन्य निजी अस्पताल का भी लाइसेंस

सोमवार को निलंबित कर दिया गया। लखनऊ में केंद्रीय मंत्री और अमेठी से भाजपा की सांसद स्मृति ईरानी ने संजय गांधी अस्पताल के लाइसेंस के निलंबन के मामले को लेकर कांग्रेस पर तंज कसते हुए कहा कि मृत महिला के परिवार को सहारा देने की बजाय पार्टी अपना मुनाफा बंद होने पर रो रही है। कांग्रेस और सपा का धरना जहां मुख्य चिकित्सा अधिकारी (सीएमओ) कार्यालय पर हो रहा है, वहीं अस्पताल कर्मचारियों का धरना सीएमओ कार्यालय से करीब 12



फिलोमीटर दूर अस्पताल के गेट पर जारी है। संजय गांधी अस्पताल का लाइसेंस 17 सितंबर को एक महिला

मरीज की मौत के बाद निलंबित कर दिया गया था, जिसे 14 सितंबर को एक छोटे से ऑपरेशन के लिए वहां भर्ती कराया गया था। उसके पति ने दावा किया कि उसे एनेस्थीसिया की अधिक मात्रा दी गई थी, जिससे उसकी हालत बिगड़ गई और अंततः उसकी मृत्यु हो गई। सोमवार शाम इसी तरह के एक मामले में गर्भवती महिला की मौत के बाद जनता अस्पताल का लाइसेंस निलंबित कर दिया गया और उसकी ओपीडी सेवाएं भी बंद कर दी गईं। मुख्य चिकित्सा अधिकारी

अंशुमान सिंह ने कहा कि मृतक महिला के ससुर राम कुमार पांडे ने पुलिस और स्वास्थ्य विभाग में शिकायत दर्ज कराई है और कथित लापरवाही के लिए जनता अस्पताल के डॉक्टरों और कर्मचारियों के खिलाफ कार्रवाई की मांग की है। अतिरिक्त सीएमओ राम प्रसाद के नेतृत्व में तीन डॉक्टरों की टीम ने जांच की थी जिसमें अस्पताल की लापरवाही पाई गई और उसका लाइसेंस निलंबित कर दिया गया।

## भाजपा मध्य प्रदेश चुनाव में अपनी संभावनाओं को लेकर चिंतित है : दिविविजय

एजेंसी / अमन लेखनी समाचार

नयी दिल्ली। कांग्रेस के वरिष्ठ नेता दिविविजय सिंह ने मंगलवार को कहा कि मध्य प्रदेश में आमामी विधानसभा चुनाव में तीन केंद्रीय मंत्रियों और कुछ सांसदों को मैदान में उतारने का भाजपा का कदम उसकी संभावनाओं को लेकर चिंता की भावना को दर्शाता है। सिंह ने दावा किया कि राज्य के लोगों ने भाजपा सरकार को उखाड़ फेंकने का फैसला कर लिया है, जो विधायकों को लक्षित कर बनाई गई थी। उन्होंने कहा, लोग बहुत गुस्से में हैं और वे इस बार



मध्य प्रदेश में बहुमत वाली कांग्रेस सरकार बनाने के लिए वोट करेंगे। सिंह कांग्रेस की जन आक्रोश यात्रा में भाग लेने के लिए ओरछा में थे।

जब उनसे भाजपा द्वारा तीन केंद्रीय मंत्रियों और चार अन्य सांसदों को टिकट देने के बारे में पूछा गया, उन्होंने कहा, भाजपा आमामी चुनावों में (अपनी संभावनाओं को लेकर) डर महसूस कर रही है। उन्होंने आरोप लगाया कि एक दिन पहले भीपाल में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के भाषण से उनके पद की गरिमा गिरी है। कांग्रेस की तुलना जंग लगे लोहे से करने संबंधी मोदी के बयान के बारे में पूछे जाने पर उन्होंने कहा, भाषी-कभी, उनके (प्रधानमंत्री) कपा का स्तर इतना निम्न होता है कि इससे उनके

(प्रधानमंत्री) पद से जुड़ी गरिमा और मर्यादा कम हो जाती है। क्या आपने कभी किसी अन्य प्रधानमंत्री से ऐसी बातें सुनी हैं? प्रधानमंत्री मोदी ने सोमवार को भीपाल में अपने बयान में कांग्रेस की तुलना जंग लगे लोहे से की थी। भाजपा की जन आशीर्वाद यात्रा के बारे में उन्होंने कहा कि बढ़ती महंगाई और बेरोजगारी के कारण लोग मुश्किलों का सामना कर रहे हैं और मध्यम वर्ग, शिक्षित युवाओं, किसानों, मजदूरों और कर्मचारियों सहित विभिन्न वर्ग परेशानी में हैं।

### मणिपुर में केंद्र सरकार को अपनी निष्क्रियता पर शर्म आनी चाहिए : प्रियंका गांधी

एजेंसी / अमन लेखनी समाचार

नयी दिल्ली। कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी वाद्द ने मणिपुर में जुलाई से लापता हुए दो छात्रों के शवों की तस्वीरें सोशल मीडिया पर आने के बाद मंगलवार को केंद्र सरकार पर निशाना साधा और कहा कि उसे पूर्वोत्तर के इस प्रदेश में अपनी निष्क्रियता पर शर्म आनी चाहिए। प्रियंका गांधी ने सोशल मीडिया मंच एक्स पर पोस्ट किया, मणिपुर से और चौकाने वाली खबर आई है। बच्चे जातीय हिंसा के सबसे अधिक शिकार हैं। यह हमारा कर्तव्य है कि हम उनकी सुरक्षा के लिए हर



संभव प्रयास करें। उन्होंने दावा किया कि मणिपुर में हो रहे भयानक अपराध शब्दों से परे हैं, फिर भी उन्हें निरंतर जारी रहने दिया जा रहा है। कांग्रेस महासचिव ने केंद्र पर निशाना साधते हुए कहा, केंद्र सरकार को अपनी निष्क्रियता पर शर्म आनी

चाहिए। मणिपुर में जुलाई से लापता दो छात्रों के शवों की तस्वीरें सोशल मीडिया पर आने के बाद सरकार ने लोगों से संयम बरतने और अधिकारियों को पूरे मामले की जांच करने देने की अपील की है। छात्रों की पहचान फिजाम हेमजीत (20) और हिजाम लिनथोइनगांबी (17) के रूप में की गई। दोनों जुलाई से लापता थे। लापता छात्रों की दो तस्वीरें सोमवार रात सोशल मीडिया पर आईं। इनमें से एक तस्वीर में कथित तौर पर छात्र दो हथियारबंद लोगों के साथ नजर आ रहे हैं और दूसरी तस्वीर में दो शव दिख रहे हैं।

### बहुत कुछ कहना चाहता था, लेकिन... जजों की नियुक्ति में देरी पर सुप्रीम कोर्ट

एजेंसी / अमन लेखनी समाचार

नयी दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने मंगलवार को न्यायाधीशों के स्थानांतरण और नियुक्ति के संबंध में कॉलेजियम के प्रस्तावों को संसाधित करने और अधिसूचित करने में केंद्र की देरी के खिलाफ एक याचिका पर सुनवाई की। न्यायमूर्ति संजय किशन कोल और न्यायमूर्ति सुधांशु धूलिया की पीठ ने उच्च न्यायालयों और उच्चतम न्यायालय में न्यायाधीशों की नियुक्ति और स्थानांतरण में देरी को चिह्नित किया। न्यायमूर्ति कोल ने कहा कि 26 न्यायाधीशों का स्थानांतरण और यहां तक कि एक संवेदनशील उच्च न्यायालय के मुख्य न्यायाधीश की नियुक्ति भी लांबित है। न्यायमूर्ति कोल ने नियुक्ति के बैकलॉग पर चिंता व्यक्त करते हुए कहा कि नवंबर 2022 से उच्च न्यायालयों द्वारा 70 नाम भेजे गए हैं, लेकिन वे हम तक नहीं पहुंचे हैं।



जस्टिस कोल ने कहा कि मैं इस मुद्दे को उठा रहा हूँ क्योंकि रिक्रिया एक बड़ा मुद्दा है। पिछले सात महीनों से हमें कोई नाम नहीं मिला है। सिफारिशों की जाती हैं, और फिर उन्हें नियुक्त नहीं किया जाता है। न्यायमूर्ति कोल ने इस बात पर प्रकाश डाला कि एक संवेदनशील उच्च न्यायालय के मुख्य न्यायाधीश सहित आवश्यक नियुक्तियाँ भी लांबित हैं। सुप्रीम कोर्ट के न्यायाधीश ने कहा कि यहां तक कि जो नाम दोहराए गए हैं वे भी आगे नहीं बढ़े हैं। नौबत लौटाए लांबित है। मेरे पास डेटा है। मामले की नियमित जांच का आश्वासन देते हुए जस्टिस कोल ने कहा कि मेरे पास पूरा डेटा है। मैं बहुत कुछ कहना चाहता था, लेकिन चूंकि वकील एक हफ्ते का समय मांग रहे हैं, इसलिए मैं दे रहा हूँ। लेकिन मैंने कुछ चीजें बहुत स्पष्ट कर दी हैं।

## हिंद-प्रशांत क्षेत्र की जटिलताएं दूर करने के लिए सामूहिक प्रयास जरूरी : रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह

एजेंसी / अमन लेखनी समाचार

नयी दिल्ली। रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने हिंद-प्रशांत क्षेत्र की जटिलताओं से निपटने और क्षेत्र में समृद्धि, सुरक्षा तथा समावेशी भविष्य सुनिश्चित करने के लिए मंगलवार को सामूहिक प्रयास करने का आह्वान किया। 113वें हिंद-प्रशांत सेना प्रमुख सम्मेलन (आईपीसीसी) में सिंह ने कहा कि राष्ट्रों को यह समझना चाहिए कि वैश्विक मुद्दों में कई हितधारक शामिल हैं और कोई भी देश अकेले इन चुनौतियों का समाधान नहीं कर सकता। उनकी यह टिप्पणी हिंद-प्रशांत क्षेत्र में चीन के आक्रामक सैन्य व्यवहार पर बढ़ती वैश्विक चिंताओं के बीच आई है। रक्षा मंत्री ने कहा कि हिंद-प्रशांत क्षेत्र में शांति और समृद्धि वसुधैव कुटुंबकम् (दुनिया एक परिवार है) के प्राचीन भारतीय लोकाचार के



अनुसू रूप हासिल की जा सकती है। भारतीय सेना द्वारा आयोजित इस सम्मेलन में 30 से अधिक देशों के प्रतिनिधि भाग ले रहे हैं। सिंह ने इस बात पर जोर दिया कि हिंद-प्रशांत अब एक नौवहन रचना ही नहीं है, बल्कि एक पूर्ण भू-रणनीतिक रचना है, और यह क्षेत्र सीमा विवादों और समुद्री दस्यु सहित विभिन्न सुरक्षा चुनौतियों का सामना कर रहा है। रक्षा मंत्री ने

क्षेत्रों से परे, समुद्र से गुजरने वाले अंतरराष्ट्रीय समुद्री व्यापार मार्ग प्रासंगिक उदाहरण हैं। रक्षा मंत्री ने कहा, इसके फलस्वरूप या तो राष्ट्रों के बीच संघर्ष हो सकता है या वे पारस्परिक रूप से जुड़ाव के नियमों को तय करके सह-अस्तित्व का फैसला कर सकते हैं। इस तरह की अवधारणा रणनीतिक सोच और प्राथमिकता के महत्व को रेखांकित करती है। सिंह ने कहा कि राष्ट्रों को यह समझना चाहिए कि वैश्विक मुद्दों में कई हितधारक शामिल हैं और कोई भी देश अकेले इन चुनौतियों का समाधान नहीं कर सकता। उन्होंने सर्कल ऑफ कन्सर्न में आम चिंताओं के समाधान के लिए व्यापक अंतरराष्ट्रीय समुदाय के साथ बातचीत करने और कूटनीति, अंतरराष्ट्रीय संगठनों तथा संधियों के माध्यम से सहयोगात्मक रूप से काम करने की आवश्यकता पर बल दिया।









## संक्षेप

**हल्का लेखपाल पर मकान ध्वस्त कराने का लगाया आरोप**

गोरखपुर। सहजनवा तहसील अंतर्गत क्षेत्र स्थित के ग्राम पंचायत चाँदपार में नये पुलिस चौकी के निर्माण के लिए भूमि अधिग्रहित की प्रक्रिया शुरू की जा रही है। वही एक दलित ने हल्का लेखपाल पर आवासीय भूमि बनने मकान को ध्वस्त करने का आरोप लगाते हुए मंडलायुक्त से शिकायत दर्ज कराई है। चाँदपार निवासी कैलास पुत्र अवधू ने मंडलायुक्त को दिये गए शिकायत में आरोप लगाया है कि चाँदपार में आराजी नम्बर 82 जो आवास के लिए आवंटित की गयी है। और उसमें मकान का निर्माण करा रखा है। वर्तमान समय में पुलिस चौकी के लिए भूमि का अधिग्रहण कार्य चल रहा है। गाँव का हल्का लेखपाल ने जबराजस्ती मकान को ध्वस्त करा दिया है। जब कि बगल के एक व्यक्ति से धन उगाही कर उसे आशीर्वाद दिया है। पीड़ित ने मंडलायुक्त से शिकायत कर न्याय की गुहार लगाया है। बीएस बाबत हल्का लेखपाल संजय वर्मा ने कहा कि जितना आवंटन किया गया है। उसमें मकान बना है किसी भी तरह का ध्वस्तोकरण नहीं किया गया है। शेष और सरकारी भूमि पर कब्जा करने का प्रयास किया गया है। जिसे खाली कराया गया है।

**रास्ते पर चला दिया दीवाल ग्रामीणों ने किया शिकायत**

गोरखपुर। सहजनवा तहसील अंतर्गत हरपुर बुद्धरथाना क्षेत्र स्थित के ग्राम पंचायत बैजलपुर में सरकारी रास्ते की भूमि पर मनबंदो ने रास्ता रोक रखा है। जिसको लेकर जन अधिकार पार्टी के पूर्व प्रत्याशी दिलीप मोयं के नेतृत्व में ग्रामीणों ने तहसीलदार सहजनवा राकेश कन्नौजिया को शिकायत दर्ज कराया है। ग्रामीणों ने आरोप लगाया है कि घर के सामने से एक पुस्ती रास्ता जाता है। जिस रास्ते से गाँव के लोग आते जाते हैं। लेकिन गाँव के मनबंदो ने रास्ते पर दीवाल चला कर रास्ते को रोक रखा है। जिससे ग्रामीण खेत के मेड़ से होकर गुजर रहे हैं। कोई अन्य रास्ता न होने से ग्रामीणों को समस्याओं का सामना करना पड़ रहा है। इस बाबत तहसीलदार राकेश कन्नौजिया ने कहा कि शिकायत मिली है। लेखपाल और कानूनगो को जांच करवाई करने का निर्देश दिया गया है। इस दौरान देवेन्द्र कुमार, दुर्गावती, रीमा, इंद्रावती मौजूद थीं।

**बाइक सवार ने चार पहिया गाड़ी में मारी टक्कर, हालत गंभीर**

**नशे की हालत में अंधेड़ को प्राथमिक उपचार के पश्चात चिकित्सकों ने किया रिफर**

अमौली, फतेहपुर। जनपद के चांदपुर थाना क्षेत्र अंतर्गत बुद्धा गाँव के समीप एक अंधेड़ युवक ने चार पहिया वाहन में बाइक से टक्कर मार दी जहाँ आसपास आवागमन कर रहे राहगीरों ने दौड़कर युवक को उठाया भीषण टक्कर लगने से युवक के सर में गंभीर चोट पहुंची आनन फानन पुलिस प्रशासन तथा एंबुलेंस को सूचना दी गई जहाँ मौके पर पहुंची चांदपुर प्रशासन ने युवक को नशे की हालत में पाया जानकारी लेने पर प्रशासन ने बताया युवक सुरेश चंद्र प्रजापति पुत्र महावीर निवासी भूय तारापुर मजरे बुढ़वा थाना जहानाबाद अपनी बहन की ससुराल भिखनीपुर से वापस जहानाबाद थाना क्षेत्र के अपने गांव तारापुर जा रहा था तत्काल प्रशासन ने युवक को नजदीकी सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र अमौली भेजा जहाँ चिकित्सकों ने सर पर गहरी चोट देख प्राथमिक उपचार के पश्चात जिला अस्पताल के लिए रिफर कर दिया खबर लिखते समय तक अंधेड़ की हालत गंभीर बताई जा रही है

## जिलाधिकारी ने प्रभावी क्रियान्वयन हेतु संपन्न की शिक्षा विभाग की बैठक

अमन लेखनी समाचार



फतेहपुर। जनपद की जिलाधिकारी श्रुति शर्मा ने शिक्षा विभाग के मध्यम भोजन तथा निपुण भारत मिशन के साथ-साथ का अपरेशन कायाकल्प को लेकर कलेक्ट्रेट सभागार में बैठक संपन्न की बैठक की अध्यक्षता कर रही जिला अधिकारी श्रुति शर्मा ने जनपद के सभी विद्यालयों में अपरेशन कायाकल्प के तहत बचे हुए कार्य को तत्काल पूरा करने का निर्देश दिया परिषदीय विद्यालयों को उत्कृष्ट ध्यान देते हुए जिलाधिकारी ने बालक व बालिका यूरिनल से समस्त परिषदीय विद्यालयों को सत प्रतिशत संतुष्ट करने का निर्देश देते हुए उसकी रिपोर्ट आख्या मांगी बैठक के दौरान गोद लिए गए विद्यालयों के बारे में गहन चर्चा हुई जहाँ जिलाधिकारी ने अपने संबंधित मंत्रों को गोद लिए गए विद्यालयों में



जहाँ बेहतर परिणाम नहीं आ रहे हैं और इसके लिए संबंधित की जिम्मेदारी रखी जाए। परिणाम न आने के कारणों को पता लगाना चाहिए और अगर उदासीनता पाई जाती है तो कठोर कार्रवाई की जाए। समुदाय स्तर से मातृ मृत्यु और शिशु मृत्यु की रिपोर्टिंग अवश्य हो और इसके कारणों को भी जाना जाए। निष्क्रिय आशाओं को चिन्हित कर

कार्रवाई की जाए। जन्म पंजीकरण और मंत्रा एप पर पंजीकरण को प्राथमिकता दी जाए। प्रत्येक गर्भवती को चिकित्सक के सुझाव के अनुसार ई रुपये बाउचर की मदद से सरकारी प्रावधानों के तहत अल्ट्रासाउंड की सुविधा दिलाई जाए। उन्होंने 15 मनुक्त तक जिले में सर्वाधिक 1256 टेलीकंसल्टेशन करने के लिए मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ

आशुतोष कुमार दूबे की सराहना की और कहा कि उनके नेतृत्व का अनुकरण सभी को करना चाहिए। मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ आशुतोष कुमार दूबे ने बताया कि चिकित्सक डॉ आयुष कुमार पांडेय, डॉ प्रियंका गुप्ता, डॉ सतीश सिंह, डॉ हरि ओम पांडेय, डॉ अनिता मिश्रा, डॉ अखलाक अहमद, डॉ राजश्री पासवान, डॉ शिवानंद मिश्रा, डॉ अमित गुप्ता और डॉ निकिता राव को सम्मानित किया गया।

जैई एईएस कंसल्टेंट सिद्धेश्वरी सिंह ने संचारी रोग नियंत्रण अभियान और दस्तक पखवाड़े के दिशा निर्देशों के बारे में जानकारी दी। इस मौके पर जिला अस्पताल के प्रमुख चिकित्सा अधीक्षक डॉ राजेंद्र ठाकुर, अधीक्षक डॉ अम्बुज, एसीएमओ डॉ एके चौधरी, डॉ नंदलाल कुशवाहा, डॉ गणेश यादव, डीएमओ अंगद सिंह, डीसीएमओ डॉ अश्वनी, डीडीएचईआईओ सुनीता पटेल, डीपीएम पंकज आनंद, डीडीएम पवन, डैम पवन कुमार, डीसीपीएम रिपुंजय पांडेय, विजय श्रीवास्तव और आदिल समेत विभिन्न विभागों के अधिकारीगण व उनके सहयोगी मौजूद रहे।

श्रीवास्तव, डॉ हसन फहीम, बिजेंद्र चौबे, यूपीटीएसयू के प्रतिनिधि अरविंद और डब्ल्यूएचओ की प्रतिनिधि डॉ ज्योत्सना ने प्रस्तुतियों के माध्यम से स्वास्थ्य कार्यक्रमों के बारे में फीडबैक दिया।

## भाषण प्रतियोगिता एवं वाद-विवाद प्रतियोगिता का हुआ आयोजन



अमन लेखनी समाचार

गोरखपुर। सहजनवा तहसील अंतर्गत गौडा थाना क्षेत्र स्थित के स्थानीय दौनदयाल उपाध्याय राजकीय महाविद्यालय सहजनवा, गोरखपुर में मंगलवार को 'बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ' एवं 'महिला सशक्तिकरण' विषय पर भाषण प्रतियोगिता एवं वाद विवाद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का औपचारिक शुभारंभ महाविद्यालय की प्रभारी प्राचार्या डॉ. तरनुम बानो द्वारा विद्या की अधिष्ठात्री देवी माँ सरस्वती के चित्र पर माल्यार्पण एवं सम्मुख दीप प्रज्वलन कर किया गया। तत्पश्चात् मुख्य वक्ता डॉ. महेश यादव ने लिंगानुपात विषय पर अपने विचार

व्यक्त करते हुए कहा कि 'वर्तमान समय में अपने देश में पुरुष एवं महिलाओं के लिंगानुपात की स्थिति संतोषजनक नहीं है यदि इस स्थिति में सुधार नहीं हुआ तो भविष्य में इसके अत्यंत ही भयावह परिणाम सामने आयेगे। अपने अध्यक्षीय उद्घोषण में महाविद्यालय की प्रभारी प्राचार्या डॉ. तरनुम बानो ने लैंगिक विषय पर विस्तार से प्रकाश प्रक्षेप करते हुए कहा कि किसी भी सभ्य समाज में लिंग के आधार पर भेदभाव करना सर्वथा असंगत एवं अन्यायपूर्ण है, लैंगिक समानता और सह अस्तित्व से ही राष्ट्र का विकास संभव है। भाषण प्रतियोगिता का परिणाम इस प्रकार रहा-

- (1) आनंदी सिंह (बी.ए. पंचम

## ब्लॉक स्तरीय हिंदी श्रुतिलेख तथा स्पेलिंग प्रतियोगिता का हुआ आयोजन

अमन लेखनी समाचार

गोरखपुर। ब्लॉक स्तरीय हिंदी श्रुतिलेख तथा स्पेलिंग प्रतियोगिता बांसगांव ब्लॉक संसाधन केंद्र पर खंड शिक्षाधिकारी बांसगांव की अध्यक्षता में आयोजित किया गया, जिसमें न्याय पंचायत स्तर पर विजयी बच्चों को पुनः ब्लॉक संसाधन केंद्र पर बुलाकर ब्लॉक स्तरीय श्रुतिलेख एवम स्पेलिंग प्रतियोगिता कराया गया। विजयी प्रतियोगिता को खंड शिक्षाधिकारी नारायण मिश्र एवम उप प्रदेशीय प्राथमिक शिक्षक संघ इकाई बांसगांव के मंत्री संग्राम सिंह एवं शिक्षक नेता अमरेंद्र शाही ने पुरस्कार प्रदान किया। इस प्रतियोगिता में प्राथमिक विद्यालय बांसगांव की छात्रा कुमारी आस्था कक्षा चार ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। उच्च प्राथमिक विद्यालय कुचैटा अलोक कुमार ने भी प्रथम स्थान प्राप्त किया। कंपोजित विद्यालय के प्राथमिक वर्ग में नीलाक्षी कंपोजित भुसवल, उच्च प्राथमिक में आर एन प्रताप सैनी

कंपोजित बांसगांव ने प्रथम स्थान प्राप्त किया इस अवसर पर अकाडेमिक रिसोर्स पर्सन राम कृष्ण मिश्र, रंजीत जायसवाल अमित कुमार सिंह, सुनील कुमार, वरिष्ठ शिक्षक चित्रसेन सिंह, श्रवण कुमार सिंह नवीन त्रिपाठी जयकांत पांडे, पवन सिंह, अजेश कुमार सिंह, रंवेश कुमार जायसवाल, आलोक राम रवि श्रीवास्तव, महेंद्र शर्मा हरेंद्र सिंह, रंजीता पूजा पांडे, अर्शी आजमी, अनूप सिंह, नूर आलम, सत्यधर पांडे, देवराजसिंह, आशुतोष शुक्ल आदि शिक्षक उपस्थित रहे। बीआरसी स्टांप परितोष पाठक, राजेश सिंह, अमित पांडेय, ईश्वर दयाल, चंद्रकेश आदि उपस्थित रहे शिक्षक नेता पंकज पाण्डेय ने सभी विजयी प्रतियोगियों को शुभकामनाएं देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना किया है। खंड शिक्षा अधिकारी ने बताया कि अब इन विजयी बच्चों को जिले स्तर पर होने वाली श्रुतलेख तथा स्पेलिंग बी की प्रतियोगिता में सम्मिलित होने हेतु जिला स्तरीय प्रतियोगिता में भेजा जाएगा।

## न्याय चला जनता के द्वार के अंतर्गत 11 चकबंदी वादों का हुआ निस्तारण

**सहजनवा तहसील के बुद्धट ग्राम पंचायत में आयोजित हुआ चकबंदी अदालत**

अमन लेखनी समाचार



गोरखपुर। जिलाधिकारी कृष्णा करुणेश द्वारा राजस्व एवं चकबंदी के वादों के निस्तारण में तेजी लाए जाने के लिए न्याय चला जनता के द्वार, नई पहल की गई है। इसके अंतर्गत ग्राम स्तर पर ही ग्राम अदालत का आयोजन किया जा रहा है। न्याय चला जनता के द्वार के अंतर्गत मंगलवार को तहसील क्षेत्र सहजनवा के ग्राम पंचायत बुद्धट में विशेष ग्राम अदालत का आयोजन ग्राम प्रधान संजय शुक्ला एडवोकेट की अध्यक्षता में किया गया। अदालत में बंदोबस्त अधिकारी राकेश चंद्र त्रिपाठी ए सी ओ, संजय शुक्ला एडवोकेट ग्राम प्रधान, अरविन्द राम चकबंदी लेखपाल, अविनाश राय सीओ लिपिक, विनोद चौबे ए सी ओ लिपिक, रविचंद्र यादव एस ओ सी लिपिक, कौशल शुक्ला, राधेश्याम यादव सहित अनेक लोग मौजूद रहे।

गोरखपुर। जिलाधिकारी कृष्णा करुणेश द्वारा राजस्व एवं चकबंदी के वादों के निस्तारण में तेजी लाए जाने के लिए न्याय चला जनता के द्वार, नई पहल की गई है। इसके अंतर्गत ग्राम स्तर पर ही ग्राम अदालत का आयोजन किया जा रहा है। न्याय चला जनता के द्वार के अंतर्गत मंगलवार को तहसील क्षेत्र सहजनवा के ग्राम पंचायत बुद्धट में विशेष ग्राम अदालत का आयोजन ग्राम प्रधान संजय शुक्ला एडवोकेट की अध्यक्षता में किया गया। अदालत में बंदोबस्त अधिकारी राकेश चंद्र त्रिपाठी ए सी ओ, संजय शुक्ला एडवोकेट ग्राम प्रधान, अरविन्द राम चकबंदी लेखपाल, अविनाश राय सीओ लिपिक, विनोद चौबे ए सी ओ लिपिक, रविचंद्र यादव एस ओ सी लिपिक, कौशल शुक्ला, राधेश्याम यादव सहित अनेक लोग मौजूद रहे।

## अंगूठा लगाकर कोटेदार ने नहीं दिया राशन, शिकायत

अमन लेखनी समाचार

गोरखपुर। सहजनवा तहसील अंतर्गत क्षेत्र स्थित के ग्राम पंचायत रामपुर गड्डथौली के कोटेदार द्वारा गाँव के कार्ड धारकों का अंगूठा लगाकर राशन न देने पर ग्राम प्रधान ओम प्रकाश गुप्ता के नेतृत्व में करीब डेढ़ दर्जन ग्रामीणों ने उपजिलाधिकारी सहजनवा कुर्बैं सचिन सिंह को ज्ञापन सौंपा। और जांच कराकर कार्रवाई करने की मांग किया। ग्रामीणों ने आरोप लगाया को कोटेदार द्वारा हर माह ई पास मशीन से अंगूठा लगा लेने के बाद राशन के लिए दौड़ाया जाता। समय बीत जाने के बाद राशन भी नहीं दिया जाता है। वही जो लोग राशन का उठान करते हैं। उन्हें घटतीली का शिकार होना पड़ता



है। अनियमितता की शिकायत कोटेदार से करने पर मारपीट फौजदारी पर उतारू हो जाता है इस बाबत उपजिलाधिकारी कुर्बैं सचिन सिंह ने कहा कि शिकायत की जांच कराकर कार्रवाई की जायेगी। इस

दौरान मनोरमा, शैलेन्द्र, राम आशीष, रामनाथ, शुद्धिनाथ, मोनी, इंद्रावती, संगीता, राजकुमार, मीरा, सोनमत ी, बबूला, बीना, आकाश, रामवृक्ष, जय कर्न, संत गुलाईचा सहित अनेक ग्रामीण मौजूद थे।

## 207 घंटे का स्वच्छता का अखंड अभियान शुरू 2 अक्टूबर तक दिन-रात होगी सफाई; एक शिफ्ट में लगेंगे 100 सफाई कर्मचारी

संवाददाता



बुलंदशहर, महात्मा गांधी आगामी 154वीं जयंती के मौके पर नगर निगम ने स्वच्छता का अखंड अभियान शुरू किया है। शनिवार को महापौर प्रमिला पांडेय ने 207 घंटे के महाअभियान का शुभारंभ जोनल कार्यालय-5 स्थित जागेश्वर अस्पताल से किया। शनिवार शाम 4 बजे अभियान शुरू हुआ, गांधी जयंती के मौके पर 2 अक्टूबर को इसका समापन सुबह 9 बजे नगर निगम मुख्यालय में होगा। इस अभियान को निकुंज एजुकेशन सोसाइटी बुलन्दशहर के 35 सदस्यीय टीम और नगर निगम कानपुर की टीम के सहयोग से शुरू किया गया है। अभियान के शुभारंभ के मौके पर महापौर ने कहा कि नगर निगम को ऐसी रणनीति बनानी चाहिए कि हर दिन स्वच्छता महाभियान निरन्तर चलता रहे, इसके लिए प्रत्येक जोन से हर वार्ड से स्ट्रैटजी करते हुए लगभग 100-100 सफाई कर्मचारियों को एक टीम बनाई जाए, जो अपने जोन के हर वार्ड में सफाई महाभियान निरन्तर चलाती रहे। जो जोन स्वच्छता में प्रथम आएगा, उस जोन के सफाई कर्मचारियों के वेतने में बढ़ोतरी की जाएगी। जो जोन फिसट्टी होगा वहाँ सफाई कर्मियों का वेतन काटा जाएगा। अभियान के दौरान नगर आयुक्त शिवशरणणा जीएन, नगर स्वास्थ्य अधिकारी डा. अजय संखवार और डा. अमित सिंह, वरिष्ठ पार्षद नवीन पंडित भी मौजूद रहे।

## सरकारी कार्य में बाधा पहुंचाने वालों पर मुकदमा दर्ज

अमन लेखनी समाचार



खागा, फतेहपुर। जनपद के खागा कोतवाली गाजीपुर थाना क्षेत्र के चुरियानी गाँव के निवासी प्रदीप सिंह चौहान के अचानक लापता हो जाने के पश्चात प्रशासन ने टीम बनाकर युवक की तलाश जारी की जिसकी प्रक्रिया अनवरत चल रही थी परंतु इसी बीच विगत रविवार की रात क्षेत्र के जिला पंचायत सदस्य मुन्ना सिंह के साथ ग्रामीण दीपू मोनु सिंह अभिषेक कछवाह समेत लगभग 50 लोग जिलाधिकारी आवास के सामने खड़े होकर नारेबाजी करते नजर आए अराजकता फैलने पर मुख्य मार्ग बाधित हो गया जिससे आवागमन करने वाले जनमानस को कठिनाइयों का सामना करना पड़ा पुलिस प्रशासन ने काफी समझाने बुझाने का प्रयास किया तो प्रशासन से भी झड़प करते हुए उक्त

युवक झगड़े पर आमदा हो गए जिसे देखते हुए सरकारी कार्य में बाधा पहुंचाने के मामले में कोतवाल एस बी सिंह ने

जिला पंचायत सदस्य समेत 50 अज्ञात लोगों के खिलाफ मुकदमा पंजीकृत कार्यवाही प्रारंभ की।

## ख्वास समाचार

### कच्ची दीवार के नीचे ढबकर युवक की मौत

मुसाफिरखाना, अमेठी ज़िले की अंतर्गत हरदोईया गांव में सुबह कच्ची दीवार भरभरा कर गिर जाने से उसके नीचे दबकर मौत हो गई। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर विधिक कार्यवाही की। मिली जानकारी के मुताबिक मंगलवार की सुबह करीब सात बजे कोतवाली क्षेत्र अंतर्गत हरदोईया गांव में नन्हे लाल यादव के घर की कच्ची दीवार भरभरा कर गिर गई जिससे दीवार के नीचे दबकर उनके 30 वर्षीय अविवाहित पुत्र रामबली यादव की मौत हो गई। सूचना पर पहुंचे प्रभारी निरीक्षक विनोद कुमार सिंह ने मय हमराही पुलिस शव को कब्जे में लेकर आवश्यक कार्यवाही की।

### लेखपाल पर पैसे लेने का आरोप, गलत पैमाइश का भी आरोप

तिलोई, अमेठी। सिंहपुर क्षेत्र के चिलौली गांव निवासी दलित सत्रोहन ने क्षेत्रीय लेखपाल पर आरोप लगाया है की जमीन की पैमाइश के लिए पैसे भी ले लिए और जमीन कि गलत नाप कर दी। पीड़ित ने तहसील दिवस में उच्चाधिकारियों से अपनी फरियाद लगाई है। तहसील दिवस में दिए अपने शिकायती पत्र में पीड़ित ने लिखा है कि क्षेत्रीय लेखपाल वेद प्रकाश मिश्र ने पैमाइश के लिए 6 हजार रुपया भी ले लिए और जमीन नाप कर किसी अन्य को दे दी। पीड़ित ने संबंधित लेखपाल के ऊपर कार्यवाही किए जाने की उच्चाधिकारियों से गुहार लगाई है। संबंधित लेखपाल ने आरोप को निराधार बताया है।

### मुरादाबाद में किसान की वरासत दर्ज नहीं करने पर घूसखोर लेखपाल सरपेंड

25 सितंबर को पीड़ित ने मुख्यमंत्री कार्यालय में की थी शिकायत मुरादाबाद। किसान की वरासत दर्ज करने के लिए लेखपाल ने उससे दस हजार रुपए की रिश्तत मांगी। रिश्तत नहीं देने पर लेखपाल ने किसान को दो साल तक चक्कर लगवाए। वरासत दर्ज करने के लिए चार बार ऑनलाइन दिए गए प्रार्थना पत्र को लेखपाल ने रिश्तत के पूरे रुपए नहीं मिलने पर निरस्त कर दिया। 25 सितंबर को पीड़ित पक्ष किसान ने इस मामले की शिकायत मुख्यमंत्री से की थी। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के संज्ञान लेने के बाद इस मामले में एसडीएम सदर ने जांच कराई। जांच के बाद दोषी पाए जाने पर लेखपाल को सरपेंड कर दिया गया है।

### लेखपाल ने किसान से दस हजार रुपए घूस मांगे थे, दो हजार रुपये की रिश्तत लेने का आरोप

मुरादाबाद के चिड़िया टोला लाइन पार निवासी राकेश सैनी ने सोमवार को मुख्यमंत्री कार्यालय में शिकायत की थी। उन्होंने बताया कि तहसील सदर की ग्राम शाहपुर तिवारी में उनके ताऊ रामचंद्र की जमीन है। राजस्व अभिलेखों में उनका नाम दर्ज है। उनकी मृत्यु 29 सितंबर 2020 को हो गई थी। विरासत दर्ज कराने के लिए उनके तहरे भाई भरत सिंह ने ऑनलाइन आवेदन किया था। भरत सिंह के सिर में गंभीर चोट है। इसलिए वह घर पर ही रहता है। वरासत दर्ज कराने के लिए लेखपाल सुनील कुमार शर्मा को सभी साक्ष्य उपलब्ध कराए थे। इसके बावजूद वरासत दर्ज नहीं की गई। लेखपाल सुनील शर्मा लेखपाल संघ के जिला अध्यक्ष भी हैं। लेखपाल ने वरासत दर्ज करने के लिए 10 हजार रुपये रिश्तत की मांग की तो राकेश ने दो हजार रुपये दे दिए, लेकिन लेखपाल पूरे रुपये मांगने पर अड़ा रहा। राकेश ने बताया कि वरासत दर्ज कराने के लिए उनके भाई भरत सिंह सैनी ने 10 जुलाई 2021, 10 अक्टूबर 2021, तीन जून 2022, 16 जून 2023, 21 अगस्त 2023 को ऑनलाइन आवेदन किया। सभी साक्ष्य उपलब्ध कराने के बावजूद लेखपाल ने उसका आवेदन निरस्त कर दिया। दो साल तक लेखपाल चक्कर लगावाता रहा। इस तरह वरासत दर्ज करने के लिए ऑनलाइन पांच बार शिकायत की गई थी। इस मामले का मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने संज्ञान लेकर एसडीएम से जांच कराई। जांच के बाद आरोपी लेखपाल को दोषी पाए जाने पर सरपेंड कर दिया गया।

### ग्रामीणों ने केंद्रीय मंत्री स्मृति ईरानी का पुतला फूँका- मुकदमा दर्ज

मामला संजय गांधी अस्पताल की बहाली को लेकर है मुसाफिरखाना अमेठी। संजय गांधी अस्पताल की बहाली को लेकर क्षेत्र के पूरे पहलवान गांव के चौराहे के पास दर्जनों ग्रामीणों ने अमेठी सांसद केंद्रीय मंत्री स्मृति ईरानी के विरोध में नारे लगाकर स्मृति ईरानी का पुतला फूँका कोतवाली पुलिस मामले को गंभीरता से लेते हुए लगभग एक दर्जन नामजद सहित अज्ञात के विरुद्ध मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। मंगलवार को क्षेत्र के पूरे पहलवान गांव के चौराहे पर दर्जनों ग्रामीणों ने संजय गांधी अस्पताल की बहाली को लेकर केंद्रीय मंत्री स्मृति ईरानी के विरोध में नारेबाजी करते हुए स्मृति ईरानी का पुतला फूँका मामले को गंभीरता से लेते हुए कोतवाली पुलिस लगभग एक दर्जन नामजद व अज्ञात के विरुद्ध सुसंगत धाराओं में मुकदमा दर्ज कर मामले की जांच पड़ताल शुरू कर दी है।

### समाजसेवी अभय प्रताप सिंह ने

### स्नातक एमएलसी का किया स्वागत



अमन लेखनी समाचार

लखनऊ। शिक्षा के क्षेत्र में अग्रणी भूमिका निभाने वाले स्नातक एमएलसी अवनीश कुमार सिंह का माल विकासखंड क्षेत्र में आगमन होने पर विशेष स्वागत हुआ। विकासखंड क्षेत्र के बच्चों को पौष्टिक आहार वितरण कार्यक्रम में शिरकत करने पहुंचे थे एमएलसी सत्य साई अन्नपूर्णा ट्रस्ट द्वारा माल क्षेत्र के डेढ़ हजार बच्चों को एक वर्ष तक नियमित पौष्टिक आहार वितरण करने का संकल्प लिया गया है जिसमें 16 प्राथमिक विद्यालयों के डेढ़ हजार बच्चों को पौष्टिक आहार प्रतिदिन दिया जाएगा। जिसमें समाजसेवी अभय प्रताप सिंह द्वारा माल कस्बा में एमएलसी का फूल माला बनाकर जोरदार स्वागत किया।

# निर्माण कार्यों की गुणवत्ता पर विशेष ध्यान दें संबंधित अधिकारी - प्रभारी मंत्री

अमन लेखनी समाचार

अमेठी। राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार) खेल एवं युवा कल्याण विभाग उत्तर शासन/जनपद प्रभारी मंत्री गिरीश चंद्र यादव ने आज कलेक्ट्रेट सभागार में जनप्रतिनिधियों एवं अधिकारियों के साथ शासन के विकास प्रारंभिकता कार्यक्रमों, राजस्व कार्यों एवं कानून व्यवस्था को लेकर समीक्षा किया एवं संबंधित अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। बैठक में प्रभारी मंत्री ने शासन द्वारा संचालित योजनाओं की प्रगति में सुधार लाने एवं पात्र लोगों को योजनाओं से लाभान्वित करने के निर्देश दिए। इस दौरान उन्होंने कर-करेतर की समीक्षा किया। जिसमें आबकारी, विद्युत, परिवहन, खनन, स्टाम्प, नगरीय निकाय विभाग द्वारा की गई वसूली की जानकारी ली। अधीक्षण अभियंता विद्युत को अनावश्यक विद्युत भार बढ़ाने व बिल ज्यादा आने तथा विजिलेंस की टीम द्वारा गांव में जाकर फजी तरीके से जनता को परेशान करने की शिकायतों पर कार्यवाही करने के निर्देश दिए। बैठक में प्रभारी मंत्री ने देवीय आपदा के दौरान तत्काल पीड़ित परिवारों को सहायता राशि उपलब्ध कराने को कहा। इसके साथ ही प्रभारी मंत्री ने लोक निर्माण विभाग द्वारा नई सड़कों का निर्माण, गड्ढा मुक्ति, सिंचाई पंप की आपूर्ति, प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि, प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना, निराश्रित गांवों के संरक्षण एवं भरण पोषण की स्थिति, मुख्यमंत्री सहभागिता योजना, स्वास्थ्य सेवाओं के अंतर्गत आपदा के दौरान तत्काल पीड़ित परिवारों को सहायता राशि उपलब्ध कराने को कहा। इसके



शौचालयों के निर्माण एवं संचालन की स्थिति, हैंडपंप रिबोर, ऑपरेशन कायाकल्प के अंतर्गत विद्यालयों आंगनवाड़ी केंद्रों का सौंदर्यीकरण व सुदृढीकरण का कार्य, प्रधानमंत्री आवास योजना शहरी एवं ग्रामीण, स्वयं सहायता समूह, उद्यान विभाग द्वारा संचालित योजनाओं, सामूहिक विवाह योजना, पेंशन योजना, प्रधानमंत्री जनविकास कार्यक्रम, शादी अनुदान

### ट्रेलर व ट्रक की जोरदार टक्कर में तीन की मौत, स्थानीय लोगों में मचा हड़कंप

जगदीशपुर, अमेठी। बीती रात तेज रफ्तार से आ रहे ट्रेलर व ट्रक की आमने सामने टक्कर हो जाने से तीन लोगों की मौत घटनास्थल पर ही हो गई। टक्कर इतनी भयंकर थी कि आसपास के लोगों ने हडकंप मच गया सूचना पर पहुंची पुलिस ने तीनों शवों को लेकर सीएचसी जगदीशपुर पहुंची जहां पंचनामा करने के बाद तीनों शवों को पोस्टमार्टम हेतु भेज दिया। थाना क्षेत्र के अनात अयोध्या रावबरी मार्ग पर स्थित थौरी गांव के निकट घटना उस वक्त घटी जब तेज रफ्तार से आ रहे ट्रेलर व ट्रक आमने सामने टकरा गए यह टक्कर देखकर आसपास के लोग मदद के लिए दौड़े परंतु बचाने का प्रयास असफल रहा घटना की सूचना पाकर मौके पर पहुंची पुलिस ने कार्गी मशकत के बाद तीन लोगों को बाहर निकाला जो दम तोड़ चुके थे पुलिस ने तीनों शवों को उठाकर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र जगदीशपुर ले गई।

जिनकी पहचान सुनील उम्र लगभग 45 वर्ष निवासी जनपद बांदा, प्रदीप चौबे उम्र लगभग 46 वर्ष निवासी कुडगर जनपद सुलतानपुर, मनोज कुमार मिश्रा उम्र लगभग 40 वर्ष निवासी बल्लारय जनपद मुल्तानपुर के रूप में हुई। पुलिस ने तीनों शव का पंचनामा करने के उपरत पोस्टमार्टम हेतु जिला भेज दिया इस संबंध में पुलिस ने बताया कि तीनों मृतकों के शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजकर दोनो वाहनों को कब्जे में लेकर आवश्यक कार्यवाही जारी है। धार्मिक अनुष्ठानों

### बुढ़वा मंगलवार को सिद्ध पीठ चकाडोरी आश्रम में विशाल भंडारे का हुआ आयोजन

अमन लेखनी समाचार



ककरवाई, गरोटा। बुढ़वा मंगलवार को ग्राम ककरवाई के समीप स्थित प्राचीन सिद्धपीठ चकाडोरी आश्रम पर भक्तों की भारी भीड़ जमा रही। आश्रम पर एक दिन पूर्व से चलने वाले समस्त सिद्धिक अनुष्ठानों का पूजन अर्चन करते हुए समापन किया गया। बुढ़वा मंगल के मौके पर आयोजित भंडारे में दोपहर से देर रात तक सैकड़ों भक्तों ने प्रसाद ग्रहण किया। जन 2 आस्था के केंद्र सिद्ध पीठ चकाडोरी आश्रम पर प्रतिवर्ष बुढ़वा मंगल सहित सभी प्रमुख अवसरों पर दर्शनार्थियों की भारी भीड़ जमा होती है। धार्मिक अनुष्ठानों के साथ साथ प्रत्येक मंगलवार व शनिवार को भी यहां अपनी उपस्थिति दर्ज करवाने वाले भक्तों की चकाडोरी सरकार सभी बाधाओं को हटते हुए अपनी कृपा दृष्टि बनाए रखते हैं। धार्मिक अनुष्ठानों

### मव्य बीडीसी सम्मेलन एवं प्रेस वार्ता का हुआ आयोजन

अमन लेखनी समाचार

झाँसी। झाँसी जिले के ग्राम साकिन में प्रधान क्षेत्र पंचायत स्वाभिमान संघ के बैनर तले भव्य बीडीसी सम्मेलन एवं प्रेस वार्ता का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में प्रधान क्षेत्र पंचायत स्वाभिमान संघ के राष्ट्रीय अध्यक्ष नवनीत शुक्ला व विशिष्ट अतिथि के रूप में संघ के संस्थापक विजय दादा व नवनिर्गुप्त प्रदेश अध्यक्ष (बुंदेलखंड क्षेत्र) गुड्डरी रानी पटेल रनयारा मौजूद रही। संघ के जिलाध्यक्ष आशीष गुर्जर द्वारा मंचासीन सभी अतिथियों का फूल माला पहनाकर स्वागत किया गया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए राष्ट्रीय अध्यक्ष नवनीत शुक्ला ने कहा कि क्षेत्र पंचायत सदस्यों को अधिकार दिलाने के लिए संघ निरंतर प्रयासरत है और जब तक उन्हें उनके अधिकार नहीं मिल जाते तब तक लगातार संघ का संघर्ष जारी रहेगा इसके बाद कार्यक्रम आयोजक जिलाध्यक्ष आशीष गुर्जर के आवास पर आयोजित प्रेस वार्ता के दौरान उन्होंने कहा की अन्य जनप्रतिनिधियों की तरह क्षेत्र पंचायत सदस्यों को ना तो मानदेय दिया जाता है और ना वित्तीय अधिकार जिससे वे अपने क्षेत्र का



विकास कर सकें। उन्होंने कहा कि सरकार से हमारी मांग है की क्षेत्र पंचायत सदस्यों को भी मानदेय व विकास निधि दी जाये जिससे वे भी अपने क्षेत्र का विकास कर सकें और उनकी राजनैतिक हत्या न हो। उन्होंने सभी क्षेत्र पंचायत सदस्यों से लखनऊ के ईको गार्डन में 6 अक्टूबर से होने वाले दो दिवसीय धरना प्रदर्शन में शामिल होने की अपील की है प्रदेश

अध्यक्ष गुड्डरी रानी पटेल ने महिला जनप्रतिनिधियों को प्रेरित करते हुए कहा की महिलाओं को केवल अपने घर के काम काज तक ही सीमित नहीं रहना चाहिये बल्कि उन्हें समाजसेवा के क्षेत्र में आगे बढ़कर अपना योगदान देना चाहिए। उन्होंने कहा की पुरुषों को भी चाहिए की वो महिलाओं को आगे बढ़ने के लिए प्रेरित करें। कार्यक्रम का संचालन जिला मीडिया प्रभारी हेमंत यादव कचौर ने किया इस मौके पर सुभाष द्विवेदी प्रदेश महामंत्री, देवेन्द्र सिंह यादव जिलाध्यक्ष जालौन, धर्मेंद्र सिंह राजावत जिला महासचिव जालौन, मोहित कुमार गुप्ता जिला उपाध्यक्ष जालौन, अरुण कुमार जिला महामंत्री जालौन, पुष्पेंद्र यादव, रामकुमार सेन, जसवंत चौधरी उषा देवी, ग्याप्रसाद, राजेश ब्लाक अध्यक्ष, बिरिशभान, लालू ब्लाक अध्यक्ष मोठ, सुरज पाल, भल्लू खान, लालसिंह, सहित बड़ी संख्या में क्षेत्र पंचायत सदस्य मौजूद रहे।

# सेमरौता में कांवड़ियों का विहंगम दृश्य दिखा

भारी संख्या में पुलिसबल तैनात अमन लेखनी समाचार

तिलोई, अमेठी। गंगाघाट डलमऊ से जल भरकर हजारों कांवरियों का काफिला सेमरौता पहुंचा। भक्तिमय गीतों पर कांवरियां थिरकते नजर आ रहे हैं। कांवरियों की सुरक्षा में भारी संख्या में पुलिस प्रशासन मुस्तैदी के साथ डटा हुआ है। थानाध्यक्ष तनुज कुमार पाल व सेमरौता चौकी इंचांज शत्रोहन लाल वर्मा मय दलबल के साथ डटे रहे। डलमऊ गंगाघाट से जल भरकर अनंत चतुर्दशी को हैदरगढ़ के औसानेश्वर धाम पर जलाभिषेक के लिए चले भक्तों का जत्था मंगलवार शाम कस्बा सेमरौता पहुंचा जहां भोले के भक्तों का कस्बा वासियों ने जोरदार स्वागत किया। सदगुरु कृपा फ्यूल्स स्टेशन पर हिमांशु बाजपेई की अगुवाई में पूर्व जिला पंचायत सदस्य कर्ण कुमार



बाजपेई, संतोष मिश्र, कल्लू यादव ने कांवरियों को जलपान कराकर जोरदार स्वागत किया। वहीं हनुमानगंज चौराहे पर दुर्गा इंटरप्राइजेज के पास सुरशील सिंह, हेमंत प्रताप सिंह लल्लू बाबू व जिला पंचायत सदस्य प्रतिनिधि बंटी

सिंह की अगुवाई में कावरियों का जोरदार स्वागत किया गया तथा पंडारों का आयोजन किया। कस्बा सेमरौता के रामगंज चौराहे पर जिला पंचायत सदस्य प्रतिनिधि दिनेश जायसवाल और संतोष जायसवाल के नेतृत्व में तिलोई प्रेस क्लब अध्यक्ष जितेंद्र मिश्र, प्रमोद वर्मा ने भोलैनाथ के भक्तों का अभूतपूर्व स्वागत किया और दो घंटे से अधिक समय तक क्षेत्र बोल बम के उद्घोष गुंजायमान रहा। थानाध्यक्ष शिवरतनगंज तनुज कुमार पाल और सेमरौता चौकी इंचांज शत्रोहन लाल वर्मा दलबल के साथ पूरी तरह से मुस्तैद रहे। थानाध्यक्ष के साथ इस मौके पर डब्बू शुक्ला, अरुण मिश्र, रत्नाकर पांडेय, राजेश पांडेय, परमानन्द मिश्र, जहीर अहमद कुरेशी, सत्यांश वर्मा, शिवम तिवारी, संदीप यादव, कौशलेंद्र सिंह, अनिल पाठक सहित बड़ी संख्या में लोग मौजूद रहे।

### नागर में निकाली गई भव्य अमृत कलश यात्रा

अमन लेखनी समाचार

गरोटा, झाँसी। ग्राम पंचायत नागर ब्लाक बामौर में मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम भव्य तरीके से बनाया गया और अमृत कलश यात्रा निकाली गई। ग्राम प्रधान अनुज कुमार द्विवेदी ने अमृत कलश लेकर विद्यालय रामगढ़ से पंचायत भवन होते हुए सम्पूर्ण गांव में भ्रमण किया। गांव के प्रत्येक घर से मिट्टी एकत्रित कर अमृत कलश में डाली गई। ग्राम वासियों ने कलश का तिलक लगाकर स्वागत किया और अपने अपने घरों की मिट्टी डाली। इस मौके पर ग्राम प्रधान अनुज कुमार द्विवेदी, प्रधान अध्यापक अवधेश बघेल, सुधीर मोदी, अनुपम शुक्ला, अजय परिहार, शिवामित्र धन प्रसाद, पंचायत सहायक सुंदर, आंगनवाड़ी सहायिका सावित्री देवी सहित अन्य ग्रामीण मौजूद रहे।



# धूमधाम से निकाली गयी श्रीगणेश प्रतिमा विसर्जन शोभायात्रा

अमन लेखनी समाचार

गुरसराव, झाँसी। नगर व ग्रामीण अंचलों में श्री गणेश जी की प्रतिमाओं की भव्य शोभायात्रा निकालकर मंगलवार को श्रद्धालुओं ने खूब अबीर-गुलाल उड़या। इसके बाद बड़वार स्थित भस्नेह डैम में विधि-विधान से गणपति जी का विसर्जन किया गया। पूरे दिन गणपति बप्पा मोरया, अगले बरस तू जल्दी आ के जयकारे गुंजते रहे। नगर के बाजार मुहल्ले में श्रीगणेश जी की पूजा अर्चना करके मुख्य यजमान अमरजीत सनी नायक ने आरती की। श्रीगणेश जी की प्रतिमाओं की विसर्जन यात्रा निकालकर बड़वार स्थित भस्नेह डैम में विधि-विधान से मंत्रोच्चारण व ढोल नगाड़ों के साथ विसर्जन किया गया इस मौके पर श्रद्धालुओं ने खूब गुलाल उड़या। गणपति बप्पा



मोरिया, अगले बरस तू जल्दी आ के जयकारों के बीच आस्था श्रद्धा एवं विश्वास का जनसेलाव उमड़ पड़ा। शोभायात्रा में बैद, डीजे शामिल

### कांग्रेस संगठन सृजन की महत्वपूर्ण बैठक सम्पन्न



अमन लेखनी समाचार

अमेठी। जिला स्तरीय, व ब्लॉक स्तरीय के बाद आज जिला कांग्रेस कमेटी अध्यक्ष प्रदीप सिंहल ने उत्तर प्रदेश कांग्रेस महामंत्री विवेकानंद पाठक व प्रदेश सचिव फरहान वारसी संगठन प्रभारी अमेठी की अध्यक्षता में बैठक हुई। 11 सितम्बर से शुरू संगठन सृजन के तीसरे चरण में न्याय पंचायत स्तर पर मजबूत संगठन सृजन के लिए पदाधिकारियों एवं प्रभारी गणों की देखरेख में 10 अक्टूबर तक तैयार करने

### अमन लेखनी (हिन्दी दैनिक)

स्वामी, प्रकाशक एवं मुद्रक श्रीमती अखिलेश सिंह द्वारा अवध एक्सप्रेस प्रकाशन, 434, सिविल लाइन, जेल रोड, उन्नाव, उत्तर प्रदेश से मुद्रित और ग्राम व पोस्ट-बनी, थाना- बन्धारा, लखनऊ-226401 (उ.प्र.) से प्रकाशित।

सम्पादक - श्रीमती अखिलेश सिंह समाचार सम्पादक - रुद्र प्रताप सिंह समाचार से संबंधित सभी विवादों का न्यायिक क्षेत्र लखनऊ होगा। मो. - 9838159555, 9935457982 E-mail address amanlekaninews@gmail.com

